
修文大学

※無回答・重複回答は集計対象外
大
学
講
義
・
演
習

科
目

全
体
平
均

当
該
平
均

肯
定

回
答
率

項
目

5.強く
思う

4.思う 3.どち
らとも
いえな

い

2.あま
り思わ
ない

1.全く
思わ
ない

合
計

件数 1,700 1,537 514 57 26

割合 44.3% 40.1% 13.4% 1.5% 0.7%

件数 2,428 1,515 340 98 40

割合 54.9% 34.3% 7.7% 2.2% 0.9%

件数 2,139 1,542 511 180 57

割合 48.3% 34.8% 11.5% 4.1% 1.3%

件数 1,986 1,551 687 148 57

割合 44.8% 35.0% 15.5% 3.3% 1.3%

件数 2,132 1,575 506 169 47

割合 48.1% 35.6% 11.4% 3.8% 1.1%

件数 2,219 1,588 465 122 33

割合 50.1% 35.9% 10.5% 2.8% 0.7%

件数 2,328 1,525 465 76 35

割合 52.6% 34.4% 10.5% 1.7% 0.8%

件数 1,915 1,599 626 209 81

割合 43.2% 36.1% 14.1% 4.7% 1.8%

件数 2,078 1,616 541 141 52

割合 46.9% 36.5% 12.2% 3.2% 1.2%

件数 1,987 1,633 609 129 66

割合 44.9% 36.9% 13.8% 2.9% 1.5%

件数 20,912 15,681 5,264 1,329 494

割合 47.9% 35.9% 12.1% 3.0% 1.1%

件数 3,063 1,070 252 31 8

割合 69.2% 24.2% 5.7% 0.7% 0.2%

件数 2,900 1,219 271 25 11

割合 65.5% 27.5% 6.1% 0.6% 0.2%

件数 1,854 1,604 781 161 30

割合 41.9% 36.2% 17.6% 3.6% 0.7%

件数 2,240 1,564 507 71 34

割合 50.7% 35.4% 11.5% 1.6% 0.8%

件数 1,559 1,506 988 235 139

割合 35.2% 34.0% 22.3% 5.3% 3.1%

件数 1,635 1,439 937 265 149

割合 36.9% 32.5% 21.2% 6.0% 3.4%

件数 2,891 1,159 328 12 19

割合 65.6% 26.3% 7.4% 0.3% 0.4%

件数 990 516 949 1,053 872

割合 22.6% 11.8% 21.7% 24.0% 19.9%

件数 17,132 10,077 5,013 1,853 1,262

割合 48.5% 28.5% 14.2% 5.2% 3.6%

■平均グラフ

　■回答者数

　■回答率

4,904名

4,436名

90.5%

Ⅱ-1～Ⅱ-8　平均 4.06 4.13 77.0% 35,337

Ⅰ-1～Ⅰ-10　平均

4.53

　■集計区分 看護学部 看護学科 　■受講者数

4,380

4.32

4.36

4.14

4.25

4.55

4.26

4.40

この授業で有益な知識、技能、情報など
が得られた。

授業中、必要なことがらをノートできた。

69.2%

授業内容に適した装い（服装・履物・ヘア
スタイル）をしていた。

91.9%

4.11

69.5%

テレビや新聞等で、この授業に関係のあ
るニュースに関心を持つようになった。

授業内容について自主的に学習した。 3.86

4.53

86.1%

3.93

3.94

4.56

4.29

3.85

43,680

4.25

4,409

　■授業形態

この授業は満足できるものであった。 4.17 81.8%

遅刻・早退なく授業を受けられた。

授業に必要な教科書・ノート・配付物等は
持参して出席していた。

4.21

93.4%1

講義・演習科目

6

7

4.15

4.34

この授業のシラバスは授業の選択、内容
の理解などの点で役に立った。

4.19

4.26

3

4

5

授業中、私語やいねむりはしなかった。

2019年度　前期　授業評価アンケート集計結果

2.93

平均：「5.強くそう思う」を５点、「4.思う」を４点、「3.どちらともいえない」を３点、「2.あまり思わない」を２点、「1.全く思わない」を１点として加重平均
肯定回答率：「5.強くそう思う」、「4.思う」の割合の合計

3,834

4,421

4,429

4,429

4,429

4,427

4,429

4,430

4,428

4,424

4,424

4,426

4,430

4,416

4,427

4,425

93.1%

Ⅰ
．
あ
な
た
は
こ
の
授
業
を

、
ど
の
よ
う
に
思
い
ま
し
た
か

4.23 4.26

8
この授業一回あたりの学習（予習+復習）
した時間は※

2.75 34.4%

質問事項

4.21 84.4%

89.2%

1

2 授業の開始、終了は適切であった。 4.38

3
授業中、教員は明瞭で聞き取りやすい話
し方をしていた。

4.22 83.1%

この授業はわかりやすかった。

78.1%

6

4.62

4.28

83.4%

10

※Ⅱ-8回答内容：「5.２時間以上」、「4.１時間３０分」、「3.１時間」、「2.３０分」、「1.０分」

8

86.0%

7 教員の熱意や意欲を感じた。 4.33 87.0%

4
教員は授業中、授業への不参加（私語な
ど）に適切な対処（注意）をしていた。

4.18 79.9%

5
教員の講義技術（説明、板書の仕方、機
材、配付物の利用など）は適切だった。

4.23 83.7%

2

Ⅱ
．
あ
な
た
は
こ
の
授
業
を
ど
の
よ
う
に
受
け
て
い
た
と
思
い
ま
す
か

79.3%4.11

4.58

9 この授業の進度は適切であった。 4.22

83.8%
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Ⅱ．授業態度



修文大学

※無回答・重複回答は集計対象外
大
学
講
義
・
演
習

科
目

全
体
平
均

当
該
平
均

肯
定

回
答
率

項
目

5.強く
思う

4.思う 3.どち
らとも
いえな

い

2.あま
り思わ
ない

1.全く
思わ
ない

合
計

件数 377 383 291 14 12

割合 35.0% 35.6% 27.0% 1.3% 1.1%

件数 750 556 187 21 6

割合 49.3% 36.6% 12.3% 1.4% 0.4%

件数 626 551 276 47 17

割合 41.3% 36.3% 18.2% 3.1% 1.1%

件数 626 552 292 37 13

割合 41.2% 36.3% 19.2% 2.4% 0.9%

件数 648 544 260 54 14

割合 42.6% 35.8% 17.1% 3.6% 0.9%

件数 646 563 264 29 19

割合 42.5% 37.0% 17.4% 1.9% 1.2%

件数 674 557 255 24 11

割合 44.3% 36.6% 16.8% 1.6% 0.7%

件数 578 515 326 68 35

割合 38.0% 33.8% 21.4% 4.5% 2.3%

件数 621 564 285 36 14

割合 40.9% 37.1% 18.8% 2.4% 0.9%

件数 584 537 322 47 28

割合 38.5% 35.4% 21.2% 3.1% 1.8%

件数 6,130 5,322 2,758 377 169

割合 41.5% 36.1% 18.7% 2.6% 1.1%

件数 875 412 177 32 24

割合 57.6% 27.1% 11.6% 2.1% 1.6%

件数 860 444 194 12 11

割合 56.5% 29.2% 12.8% 0.8% 0.7%

件数 573 500 354 71 22

割合 37.7% 32.9% 23.3% 4.7% 1.4%

件数 675 491 297 33 22

割合 44.5% 32.3% 19.6% 2.2% 1.4%

件数 411 399 519 122 67

割合 27.1% 26.3% 34.2% 8.0% 4.4%

件数 411 400 502 127 76

割合 27.1% 26.4% 33.1% 8.4% 5.0%

件数 903 396 181 11 15

割合 60.0% 26.3% 12.0% 0.7% 1.0%

件数 142 68 273 486 527

割合 9.5% 4.5% 18.2% 32.5% 35.2%

件数 4,850 3,110 2,497 894 764

割合 40.0% 25.7% 20.6% 7.4% 6.3%

■平均グラフ

　■回答者数

　■回答率

1,773名

1,523名

85.9%

Ⅱ-1～Ⅱ-8　平均 4.06 3.86 65.7% 12,115

Ⅰ-1～Ⅰ-10　平均

4.53

　■集計区分 健康栄養学部 管理栄養学科 　■受講者数

1,496

4.18

4.22

4.01

4.15

4.55

4.02

4.33

この授業で有益な知識、技能、情報など
が得られた。

授業中、必要なことがらをノートできた。

53.4%

授業内容に適した装い（服装・履物・ヘア
スタイル）をしていた。

86.3%

4.11

53.5%

テレビや新聞等で、この授業に関係のあ
るニュースに関心を持つようになった。

授業内容について自主的に学習した。 3.86

4.53

76.8%

3.64

3.62

4.43

4.29

3.85

14,756

4.14

1,506

　■授業形態

この授業は満足できるものであった。 4.17 73.8%

遅刻・早退なく授業を受けられた。

授業に必要な教科書・ノート・配付物等は
持参して出席していた。

4.06

84.7%1

講義・演習科目

6

7

4.01

4.16

この授業のシラバスは授業の選択、内容
の理解などの点で役に立った。

4.15

4.16

3

4

5

授業中、私語やいねむりはしなかった。

2019年度　前期　授業評価アンケート集計結果

2.21

平均：「5.強くそう思う」を５点、「4.思う」を４点、「3.どちらともいえない」を３点、「2.あまり思わない」を２点、「1.全く思わない」を１点として加重平均
肯定回答率：「5.強くそう思う」、「4.思う」の割合の合計

1,077

1,520

1,517

1,520

1,520

1,521

1,521

1,522

1,520

1,518

1,520

1,521

1,520

1,518

1,518

1,516

85.7%

Ⅰ
．
あ
な
た
は
こ
の
授
業
を

、
ど
の
よ
う
に
思
い
ま
し
た
か

4.23 4.14

8
この授業一回あたりの学習（予習+復習）
した時間は※

2.75 14.0%

質問事項

4.21 70.6%

85.9%

1

2 授業の開始、終了は適切であった。 4.38

3
授業中、教員は明瞭で聞き取りやすい話
し方をしていた。

4.22 77.6%

この授業はわかりやすかった。

70.6%

6

4.37

4.28

78.0%

10

※Ⅱ-8回答内容：「5.２時間以上」、「4.１時間３０分」、「3.１時間」、「2.３０分」、「1.０分」

8

79.5%

7 教員の熱意や意欲を感じた。 4.33 80.9%

4
教員は授業中、授業への不参加（私語な
ど）に適切な対処（注意）をしていた。

4.18 77.5%

5
教員の講義技術（説明、板書の仕方、機
材、配付物の利用など）は適切だった。

4.23 78.4%

2

Ⅱ
．
あ
な
た
は
こ
の
授
業
を
ど
の
よ
う
に
受
け
て
い
た
と
思
い
ま
す
か

71.8%4.11

4.40

9 この授業の進度は適切であった。 4.22

77.6%
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Ⅱ．授業態度



修文大学

※無回答・重複回答は集計対象外
大
学
実
習
・
実

験
・
実
技
科
目

全
体
平
均

当
該
平
均

肯
定

回
答
率

項
目

5.強く
思う

4.思う 3.どち
らとも
いえな

い

2.あま
り思わ
ない

1.全く
思わ
ない

合
計

件数 101 102 74 4 1

割合 35.8% 36.2% 26.2% 1.4% 0.4%

件数 175 188 62 4 1

割合 40.7% 43.7% 14.4% 0.9% 0.2%

件数 190 163 71 5 2

割合 44.1% 37.8% 16.5% 1.2% 0.5%

件数 158 180 82 7 2

割合 36.8% 42.0% 19.1% 1.6% 0.5%

件数 162 170 86 12 0

割合 37.7% 39.5% 20.0% 2.8% 0.0%

件数 171 175 76 6 3

割合 39.7% 40.6% 17.6% 1.4% 0.7%

件数 167 172 82 7 1

割合 38.9% 40.1% 19.1% 1.6% 0.2%

件数 148 170 94 14 5

割合 34.3% 39.4% 21.8% 3.2% 1.2%

件数 169 172 80 7 2

割合 39.3% 40.0% 18.6% 1.6% 0.5%

件数 164 168 84 11 2

割合 38.2% 39.2% 19.6% 2.6% 0.5%

件数 1,605 1,660 791 77 19

割合 38.7% 40.0% 19.1% 1.9% 0.5%

件数 239 128 53 6 5

割合 55.5% 29.7% 12.3% 1.4% 1.2%

件数 239 139 45 3 3

割合 55.7% 32.4% 10.5% 0.7% 0.7%

件数 251 126 48 4 2

割合 58.2% 29.2% 11.1% 0.9% 0.5%

件数 241 138 44 5 2

割合 56.0% 32.1% 10.2% 1.2% 0.5%

件数 203 147 70 6 5

割合 47.1% 34.1% 16.2% 1.4% 1.2%

件数 205 153 63 6 4

割合 47.6% 35.5% 14.6% 1.4% 0.9%

件数 162 143 90 15 16

割合 38.0% 33.6% 21.1% 3.5% 3.8%

件数 117 62 106 68 70

割合 27.7% 14.7% 25.1% 16.1% 16.5%

件数 1,657 1,036 519 113 107

割合 48.3% 30.2% 15.1% 3.3% 3.1%

■平均グラフ

　■回答者数

　■回答率

462名

431名

93.3%

Ⅱ-1～Ⅱ-8　平均 4.17 4.17 78.5% 3,432

Ⅰ-1～Ⅰ-10　平均

4.42

　■集計区分 健康栄養学部 管理栄養学科 　■受講者数

423

4.17

4.16

4.03

4.16

4.37

4.06

4.24

この授業で有益な知識、技能、情報など
が得られた。

指示を守り、安全にできた。

81.2%

授業内容について自主的に学習した。 71.6%

4.44

83.1%

授業中、私語や実験・実習・実技と関係
のない行動をしていなかった。

設備、器具を適切に使うことができるよう
になった。

4.27

3.99

88.1%

4.25

4.27

3.99

4.42

4.25

4,152

4.24

426

　■授業形態

この授業は満足できるものであった。 4.12 77.4%

遅刻・早退なく授業を受けられた。

授業に必要な教科書・ノート・資料等を持
参して出席していた。

4.12

85.2%1

実習・実験・実技科目

6

7

4.44

4.42

この授業のシラバスは授業の選択、内容
の理解などの点で役に立った。

4.13

4.12

3

4

5

授業内容に適した装い（服装・履物・ヘア
スタイルなど）をしていた。

2019年度　前期　授業評価アンケート集計結果

3.21

平均：「5.強くそう思う」を５点、「4.思う」を４点、「3.どちらともいえない」を３点、「2.あまり思わない」を２点、「1.全く思わない」を１点として加重平均
肯定回答率：「5.強くそう思う」、「4.思う」の割合の合計

282

430

431

429

430

431

429

431

430

429

431

429

431

430

431

431

88.1%

Ⅰ
．
あ
な
た
は
こ
の
授
業
を

、
ど
の
よ
う
に
思
い
ま
し
た
か

4.15 4.15

8
この授業一回あたりの学習（予習+復習）
した時間は※

3.21 42.3%

質問事項

4.06 72.0%

84.4%

1

2
授業で使用した設備、器具、部屋は満足
できるものであった。

4.24

3
学生への指示、安全への配慮などは適
切であった。

4.24 81.9%

この授業はわかりやすかった。

87.5%

6

4.37

4.17

79.3%

10

※Ⅱ-8回答内容：「5.２時間以上」、「4.１時間３０分」、「3.１時間」、「2.３０分」、「1.０分」

8

80.3%

7 教員の熱意や意欲を感じた。 4.16 79.0%

4
教員は授業中、授業への不参加（私語な
ど）に適切な対処（注意）をしていた。

4.13 78.8%

5
教員の授業技術（説明、板書の仕方、機
材、配付物の利用など）は優れていた。

4.12 77.2%

2

Ⅱ
．
あ
な
た
は
こ
の
授
業
を
ど
の
よ
う
に
受
け
て
い
た
と
思
い
ま
す
か

73.8%4.03

4.42

9 この授業の進度は適切であった。 4.16

78.6%

0% 25% 50% 75% 100%

強く思う 思う

どちらともいえない あまり思わない

全く思わない

質

問

1

大学

実習・実験・

実技科目

全体平均

当該平均

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8

質問9

質問10Ⅰ．授業について

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8
Ⅱ．授業態度



修文大学短期大学部

※無回答・重複回答は集計対象外
短
大
講
義
・
演
習

科
目

全
体
平
均

当
該
平
均

肯
定

回
答
率

項
目

5.あて
はまる

4.やや
あては
まる

3.どち
らとも
言えな
い

2.あま
りあて
はまら
ない

1.あて
はまら
ない

合
計

件数 1,608 291 66 12 3

割合 81.2% 14.7% 3.3% 0.6% 0.2%

件数 1,321 510 114 31 5

割合 66.7% 25.7% 5.8% 1.6% 0.3%

件数 1,500 372 95 12 1

割合 75.8% 18.8% 4.8% 0.6% 0.1%

件数 1,457 367 125 25 7

割合 73.5% 18.5% 6.3% 1.3% 0.4%

件数 1,521 346 104 9 1

割合 76.8% 17.5% 5.2% 0.5% 0.1%

件数 1,383 425 140 27 5

割合 69.8% 21.5% 7.1% 1.4% 0.3%

件数 1,547 331 97 4 0

割合 78.2% 16.7% 4.9% 0.2% 0.0%

件数 1,489 360 116 7 8

割合 75.2% 18.2% 5.9% 0.4% 0.4%

件数 1,556 335 77 10 1

割合 78.6% 16.9% 3.9% 0.5% 0.1%

件数 1,450 392 114 18 5

割合 73.3% 19.8% 5.8% 0.9% 0.3%

件数 14,832 3,729 1,048 155 36

割合 74.9% 18.8% 5.3% 0.8% 0.2%

件数 1,733 178 59 3 8

割合 87.5% 9.0% 3.0% 0.2% 0.4%

件数 1,181 603 168 8 21

割合 59.6% 30.4% 8.5% 0.4% 1.1%

件数 1,767 168 40 2 1

割合 89.3% 8.5% 2.0% 0.1% 0.1%

件数 1,003 506 362 65 43

割合 50.7% 25.6% 18.3% 3.3% 2.2%

件数 926 482 443 72 54

割合 46.8% 24.4% 22.4% 3.6% 2.7%

件数 1,586 260 108 14 8

割合 80.3% 13.2% 5.5% 0.7% 0.4%

件数 1,448 350 116 28 23

割合 73.7% 17.8% 5.9% 1.4% 1.2%

件数 184 131 412 639 581

割合 9.5% 6.7% 21.2% 32.8% 29.8%

件数 9,828 2,678 1,708 831 739

割合 62.3% 17.0% 10.8% 5.3% 4.7%

■平均グラフ

8
この授業一回あたりの学習（予習+復習）
は※

79.2% 15,784

授業は全体として満足できるものでした
か。

4.58 93.1%

遅刻、早退なく受講した。

私語・居眠り・他ごと等をすることなく適切
な態度で受講した。

4.65

96.5%4.71

Ⅰ-1～Ⅰ-10　平均 4.62 4.68 93.7%

7

4.87

4.19

4.614.53

Ⅱ
．
こ
の
授
業
に
対
す
る
あ
な
た
の
取
り
組
み
姿
勢
を
お
聞
き
し
ま
す

4.46

97.8%

76.3%

3

4

5

授業に適した身だしなみ（服装・履物・ヘ
アスタイル等）で受講した。

授業内容について自主的に学習した。

71.2%

授業中、必要なことがらをノート・メモし
た。

91.5%

4.79

2

93.4%

4.07

4.61

4.83

4.47 90.1%

Ⅱ-1～Ⅱ-8　平均 4.23 4.27

2019年度　前期　授業評価アンケート集計結果

2.33

平均：「5.あてはまる」を５点、「4.ややあてはまる」を４点、「3.どちらとも言えない」を３点、「2.あまりあてはまらない」を２点、「1.あてはまらない」を１点として加重平均
肯定回答率：「5.あてはまる」、「4.ややあてはまる」の割合の合計

1,980

1,981

1,980

1,981

1,981

1,980

1,979

1,980

1,979

1,979

1,981

1,981

1,978

1,979

1,977

1,976

1,965

授業の開始時間、終了時間は適切でした
か。

4.64

4.70

※Ⅱ-8回答内容：「5.２時間以上」、「4.１時間３０分」、「3.１時間」、「2.３０分」、「1.０分」

　■授業形態

1,9472.46 16.2%

質問事項

4.73 95.9%

92.4%

1

2 授業内容を理解できましたか。 4.54

3
有益な知識、技術、情報、経験などが得
られましたか。

4.61 94.5%

教員は良好な勉学環境を保つよう、不適
切な受講態度等に対応していましたか。

4.62

6 教え方はわかりやすかったですか。 4.53 91.3%

7 4.65 94.9%

4
教員の話し方は聞き取りやすかったです
か。

4.58 92.1%

5 教員の意欲や熱意は感じられましたか。 4.67 94.2%

　■集計区分 生活文化学科

Ⅰ
．
こ
の
授
業
に
つ
い
て
の
意
見
を
聞
か
せ
て
く
だ
さ
い

95.6%

19,800

講義・演習科目

　■受講者数

　■回答者数

　■回答率

2,124名

1,981名

9

10

93.3%

授業に必要な教科書・ノート・資料等を持
参して受講した。

8

4.76

4.57

4.70

授業の進度は適切でしたか。 4.67

6

93.4%

授業に関係のあるニュースや社会の出
来事に関心を持つようになった。

1

4.59

4.73

4.67

4.74

4.09

4.72

4.16

授業計画（シラバス）に沿った授業が行
われていましたか。

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる

ややあてはまる

どちらとも言えない

あまりあてはまらない

あてはまらない

質

問

1

短大

講義・演習科

目

全体平均

当該平均

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8

質問9

質問10Ⅰ．授業について

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8
Ⅱ．授業態度



修文大学短期大学部

※無回答・重複回答は集計対象外
短
大
実
験
・
実

習
・
実
技
科
目

全
体
平
均

当
該
平
均

肯
定

回
答
率

項
目

5.あて
はまる

4.やや
あては
まる

3.どち
らとも
言えな
い

2.あま
りあて
はまら
ない

1.あて
はまら
ない

合
計

件数 167 22 7 1 0

割合 84.8% 11.2% 3.6% 0.5% 0.0%

件数 170 22 5 0 0

割合 86.3% 11.2% 2.5% 0.0% 0.0%

件数 173 16 6 1 1

割合 87.8% 8.1% 3.0% 0.5% 0.5%

件数 171 18 7 1 0

割合 86.8% 9.1% 3.6% 0.5% 0.0%

件数 173 16 7 1 0

割合 87.8% 8.1% 3.6% 0.5% 0.0%

件数 171 15 8 3 0

割合 86.8% 7.6% 4.1% 1.5% 0.0%

件数 175 14 7 1 0

割合 88.8% 7.1% 3.6% 0.5% 0.0%

件数 175 16 6 0 0

割合 88.8% 8.1% 3.0% 0.0% 0.0%

件数 175 15 7 0 0

割合 88.8% 7.6% 3.6% 0.0% 0.0%

件数 169 17 8 1 1

割合 86.2% 8.7% 4.1% 0.5% 0.5%

件数 1,719 171 68 9 2

割合 87.3% 8.7% 3.5% 0.5% 0.1%

件数 179 14 4 0 0

割合 90.9% 7.1% 2.0% 0.0% 0.0%

件数 155 34 8 0 0

割合 78.7% 17.3% 4.1% 0.0% 0.0%

件数 183 12 2 0 0

割合 92.9% 6.1% 1.0% 0.0% 0.0%

件数 137 27 27 3 3

割合 69.5% 13.7% 13.7% 1.5% 1.5%

件数 121 37 30 6 3

割合 61.4% 18.8% 15.2% 3.0% 1.5%

件数 170 14 8 2 3

割合 86.3% 7.1% 4.1% 1.0% 1.5%

件数 182 13 2 0 0

割合 92.4% 6.6% 1.0% 0.0% 0.0%

件数 75 28 27 28 37

割合 38.5% 14.4% 13.8% 14.4% 19.0%

件数 1,202 179 108 39 46

割合 76.4% 11.4% 6.9% 2.5% 2.9%

■平均グラフ

8
この授業一回あたりの学習（予習+復習）
は※

87.7% 1,574

授業は全体として満足できるものでした
か。

4.69 94.9%

遅刻、早退なく受講した。

私語・居眠り・他ごと等をすることなく適切
な態度で受講した。

4.80

98.0%4.73

Ⅰ-1～Ⅰ-10　平均 4.73 4.83 96.0%

7

4.92

4.48

4.914.73

Ⅱ
．
こ
の
授
業
に
対
す
る
あ
な
た
の
取
り
組
み
姿
勢
を
お
聞
き
し
ま
す

4.65

99.0%

83.2%

3

4

5

授業に適した身だしなみ（服装・履物・ヘ
アスタイル等）で受講した。

授業内容について自主的に学習した。

80.2%

指示を守り、安全に受講した。 99.0%

4.81

2

93.4%

4.26

4.61

4.89

4.75 95.9%

Ⅱ-1～Ⅱ-8　平均 4.39 4.56

2019年度　前期　授業評価アンケート集計結果

3.39

平均：「5.あてはまる」を５点、「4.ややあてはまる」を４点、「3.どちらとも言えない」を３点、「2.あまりあてはまらない」を２点、「1.あてはまらない」を１点として加重平均
肯定回答率：「5.あてはまる」、「4.ややあてはまる」の割合の合計

197

197

197

197

197

197

197

197

197

196

197

197

197

197

197

197

197

授業の開始時間、終了時間は適切でした
か。

4.82

4.83

※Ⅱ-8回答内容：「5.２時間以上」、「4.１時間３０分」、「3.１時間」、「2.３０分」、「1.０分」

　■授業形態

1953.00 52.8%

質問事項

4.77 95.9%

97.5%

1

2 授業内容を理解できましたか。 4.74

3
有益な知識、技術、情報、経験などが得
られましたか。

4.73 95.9%

学生への指示、安全への配慮は適切で
したか。

4.77

6 教え方はわかりやすかったですか。 4.67 94.4%

7 4.74 95.9%

4
教員の話し方は聞き取りやすかったです
か。

4.66 95.9%

5 教員の意欲や熱意は感じられましたか。 4.75 95.9%

　■集計区分 生活文化学科

Ⅰ
．
こ
の
授
業
に
つ
い
て
の
意
見
を
聞
か
せ
て
く
だ
さ
い

96.4%

1,969

実験・実習・実技科目

　■受講者数

　■回答者数

　■回答率

215名

197名

9

10

91.6%

授業に必要な教科書・ノート・資料等を持
参して受講した。

8

4.80

4.84

4.82

授業の進度は適切でしたか。 4.75

6

97.0%

授業に関係のあるニュースや社会の出
来事に関心を持つようになった。

1

4.80

4.84

4.86

4.85

4.36

4.76

4.35

授業計画（シラバス）に沿った授業が行
われていましたか。

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる

ややあてはまる

どちらとも言えない

あまりあてはまらない

あてはまらない

質

問

1

短大

実験・実習・

実技科目

全体平均

当該平均

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8

質問9

質問10Ⅰ．授業について

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8
Ⅱ．授業態度



修文大学短期大学部

※無回答・重複回答は集計対象外
短
大
講
義
・
演
習

科
目

全
体
平
均

当
該
平
均

肯
定

回
答
率

項
目

5.あて
はまる

4.やや
あては
まる

3.どち
らとも
言えな

い

2.あま
りあて
はまら
ない

1.あて
はまら
ない

合
計

件数 851 168 20 7 3

割合 81.1% 16.0% 1.9% 0.7% 0.3%

件数 739 234 59 11 6

割合 70.4% 22.3% 5.6% 1.0% 0.6%

件数 748 230 57 9 4

割合 71.4% 21.9% 5.4% 0.9% 0.4%

件数 755 200 69 18 7

割合 72.0% 19.1% 6.6% 1.7% 0.7%

件数 802 193 44 8 2

割合 76.5% 18.4% 4.2% 0.8% 0.2%

件数 735 203 83 18 9

割合 70.1% 19.4% 7.9% 1.7% 0.9%

件数 801 191 51 4 1

割合 76.4% 18.2% 4.9% 0.4% 0.1%

件数 797 185 60 5 1

割合 76.0% 17.7% 5.7% 0.5% 0.1%

件数 793 201 50 4 1

割合 75.6% 19.2% 4.8% 0.4% 0.1%

件数 754 208 63 19 5

割合 71.9% 19.8% 6.0% 1.8% 0.5%

件数 7,775 2,013 556 103 39

割合 74.1% 19.2% 5.3% 1.0% 0.4%

件数 820 175 45 5 3

割合 78.2% 16.7% 4.3% 0.5% 0.3%

件数 683 279 78 4 5

割合 65.1% 26.6% 7.4% 0.4% 0.5%

件数 859 146 41 0 3

割合 81.9% 13.9% 3.9% 0.0% 0.3%

件数 596 250 150 31 18

割合 57.0% 23.9% 14.4% 3.0% 1.7%

件数 543 256 186 38 24

割合 51.9% 24.5% 17.8% 3.6% 2.3%

件数 745 208 86 7 2

割合 71.1% 19.8% 8.2% 0.7% 0.2%

件数 711 219 93 13 7

割合 68.2% 21.0% 8.9% 1.2% 0.7%

件数 190 75 224 291 256

割合 18.3% 7.2% 21.6% 28.1% 24.7%

件数 5,147 1,608 903 389 318

割合 61.5% 19.2% 10.8% 4.7% 3.8%

■平均グラフ

8
この授業一回あたりの学習（予習+復習）
は※

80.8% 8,365

授業は全体として満足できるものでした
か。

4.58 91.7%

遅刻、早退なく受講した。

私語・居眠り・他ごと等をすることなく適切
な態度で受講した。

4.61

94.9%4.71

Ⅰ-1～Ⅰ-10　平均 4.62 4.66 93.3%

7

4.77

4.32

4.554.53

Ⅱ
．
こ
の
授
業
に
対
す
る
あ
な
た
の
取
り
組
み
姿
勢
を
お
聞
き
し
ま
す

4.46

95.8%

81.0%

3

4

5

授業に適した身だしなみ（服装・履物・ヘ
アスタイル等）で受講した。

授業内容について自主的に学習した。

76.3%

授業中、必要なことがらをノート・メモし
た。

89.2%

4.79

2

90.9%

4.07

4.61

4.72

4.55 91.7%

Ⅱ-1～Ⅱ-8　平均 4.23 4.30

2019年度　前期　授業評価アンケート集計結果

2.66

平均：「5.あてはまる」を５点、「4.ややあてはまる」を４点、「3.どちらとも言えない」を３点、「2.あまりあてはまらない」を２点、「1.あてはまらない」を１点として加重平均
肯定回答率：「5.あてはまる」、「4.ややあてはまる」の割合の合計

1,049

1,049

1,048

1,049

1,049

1,048

1,048

1,048

1,049

1,049

1,048

1,049

1,049

1,045

1,047

1,048

1,043

授業の開始時間、終了時間は適切でした
か。

4.60

4.70

※Ⅱ-8回答内容：「5.２時間以上」、「4.１時間３０分」、「3.１時間」、「2.３０分」、「1.０分」

　■授業形態

1,0362.46 25.6%

質問事項

4.73 97.1%

92.8%

1

2 授業内容を理解できましたか。 4.54

3
有益な知識、技術、情報、経験などが得
られましたか。

4.61 93.3%

教員は良好な勉学環境を保つよう、不適
切な受講態度等に対応していましたか。

4.62

6 教え方はわかりやすかったですか。 4.53 89.5%

7 4.65 94.7%

4
教員の話し方は聞き取りやすかったです
か。

4.58 91.0%

5 教員の意欲や熱意は感じられましたか。 4.67 94.9%

　■集計区分 幼児教育学科 第一部

Ⅰ
．
こ
の
授
業
に
つ
い
て
の
意
見
を
聞
か
せ
て
く
だ
さ
い

94.8%

10,486

講義・演習科目

　■受講者数

　■回答者数

　■回答率

1,166名

1,049名

9

10

90.0%

授業に必要な教科書・ノート・資料等を持
参して受講した。

8

4.77

4.61

4.63

授業の進度は適切でしたか。 4.67

6

93.7%

授業に関係のあるニュースや社会の出
来事に関心を持つようになった。

1

4.56

4.71

4.69

4.70

4.20

4.61

4.16

授業計画（シラバス）に沿った授業が行
われていましたか。

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる

ややあてはまる

どちらとも言えない

あまりあてはまらない

あてはまらない

質

問

1

短大

講義・演習科

目

全体平均

当該平均

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8

質問9

質問10Ⅰ．授業について

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8
Ⅱ．授業態度



修文大学短期大学部

※無回答・重複回答は集計対象外
短
大
実
験
・
実

習
・
実
技
科
目

全
体
平
均

当
該
平
均

肯
定

回
答
率

項
目

5.あて
はまる

4.やや
あては
まる

3.どち
らとも
言えな

い

2.あま
りあて
はまら
ない

1.あて
はまら
ない

合
計

件数 133 20 4 1 0

割合 84.2% 12.7% 2.5% 0.6% 0.0%

件数 128 27 3 0 0

割合 81.0% 17.1% 1.9% 0.0% 0.0%

件数 128 25 5 0 0

割合 81.0% 15.8% 3.2% 0.0% 0.0%

件数 128 24 5 1 0

割合 81.0% 15.2% 3.2% 0.6% 0.0%

件数 134 21 3 0 0

割合 84.8% 13.3% 1.9% 0.0% 0.0%

件数 127 22 8 1 0

割合 80.4% 13.9% 5.1% 0.6% 0.0%

件数 132 20 6 0 0

割合 83.5% 12.7% 3.8% 0.0% 0.0%

件数 136 17 5 0 0

割合 86.1% 10.8% 3.2% 0.0% 0.0%

件数 134 20 3 1 0

割合 84.8% 12.7% 1.9% 0.6% 0.0%

件数 127 24 5 1 0

割合 80.9% 15.3% 3.2% 0.6% 0.0%

件数 1,307 220 47 5 0

割合 82.8% 13.9% 3.0% 0.3% 0.0%

件数 129 21 6 2 0

割合 81.6% 13.3% 3.8% 1.3% 0.0%

件数 121 30 7 0 0

割合 76.6% 19.0% 4.4% 0.0% 0.0%

件数 131 20 6 0 0

割合 83.4% 12.7% 3.8% 0.0% 0.0%

件数 97 39 19 1 2

割合 61.4% 24.7% 12.0% 0.6% 1.3%

件数 85 41 26 1 5

割合 53.8% 25.9% 16.5% 0.6% 3.2%

件数 115 33 10 0 0

割合 72.8% 20.9% 6.3% 0.0% 0.0%

件数 124 27 6 0 0

割合 79.0% 17.2% 3.8% 0.0% 0.0%

件数 46 10 30 37 34

割合 29.3% 6.4% 19.1% 23.6% 21.7%

件数 848 221 110 41 41

割合 67.2% 17.5% 8.7% 3.3% 3.3%

■平均グラフ

8
この授業一回あたりの学習（予習+復習）
は※

84.8% 1,261

授業は全体として満足できるものでした
か。

4.69 96.2%

遅刻、早退なく受講した。

私語・居眠り・他ごと等をすることなく適切
な態度で受講した。

4.76

94.9%4.73

Ⅰ-1～Ⅰ-10　平均 4.73 4.79 96.7%

7

4.80

4.44

4.754.73

Ⅱ
．
こ
の
授
業
に
対
す
る
あ
な
た
の
取
り
組
み
姿
勢
を
お
聞
き
し
ま
す

4.65

96.2%

86.1%

3

4

5

授業に適した身だしなみ（服装・履物・ヘ
アスタイル等）で受講した。

授業内容について自主的に学習した。

79.7%

指示を守り、安全に受講した。 96.2%

4.81

2

93.7%

4.26

4.61

4.75

4.72 95.6%

Ⅱ-1～Ⅱ-8　平均 4.39 4.42

2019年度　前期　授業評価アンケート集計結果

2.98

平均：「5.あてはまる」を５点、「4.ややあてはまる」を４点、「3.どちらとも言えない」を３点、「2.あまりあてはまらない」を２点、「1.あてはまらない」を１点として加重平均
肯定回答率：「5.あてはまる」、「4.ややあてはまる」の割合の合計

158

158

158

158

158

158

158

158

158

157

158

158

157

158

158

158

157

授業の開始時間、終了時間は適切でした
か。

4.77

4.83

※Ⅱ-8回答内容：「5.２時間以上」、「4.１時間３０分」、「3.１時間」、「2.３０分」、「1.０分」

　■授業形態

1573.00 35.7%

質問事項

4.77 96.8%

98.1%

1

2 授業内容を理解できましたか。 4.74

3
有益な知識、技術、情報、経験などが得
られましたか。

4.73 96.8%

学生への指示、安全への配慮は適切で
したか。

4.77

6 教え方はわかりやすかったですか。 4.67 94.3%

7 4.74 96.2%

4
教員の話し方は聞き取りやすかったです
か。

4.66 96.2%

5 教員の意欲や熱意は感じられましたか。 4.75 98.1%

　■集計区分 幼児教育学科 第一部

Ⅰ
．
こ
の
授
業
に
つ
い
て
の
意
見
を
聞
か
せ
て
く
だ
さ
い

97.5%

1,579

実験・実習・実技科目

　■受講者数

　■回答者数

　■回答率

167名

158名

9

10

94.6%

授業に必要な教科書・ノート・資料等を持
参して受講した。

8

4.80

4.79

4.78

授業の進度は適切でしたか。 4.75

6

96.8%

授業に関係のあるニュースや社会の出
来事に関心を持つようになった。

1

4.74

4.80

4.83

4.82

4.27

4.66

4.35

授業計画（シラバス）に沿った授業が行
われていましたか。

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる

ややあてはまる

どちらとも言えない

あまりあてはまらない

あてはまらない

質

問

1

短大

実験・実習・

実技科目

全体平均

当該平均

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8

質問9

質問10Ⅰ．授業について

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8
Ⅱ．授業態度



修文大学短期大学部

※無回答・重複回答は集計対象外
短
大
講
義
・
演
習

科
目

全
体
平
均

当
該
平
均

肯
定

回
答
率

項
目

5.あて
はまる

4.やや
あては
まる

3.どち
らとも
言えな

い

2.あま
りあて
はまら
ない

1.あて
はまら
ない

合
計

件数 1,283 317 89 20 3

割合 74.9% 18.5% 5.2% 1.2% 0.2%

件数 1,068 428 157 34 25

割合 62.4% 25.0% 9.2% 2.0% 1.5%

件数 1,100 415 148 35 14

割合 64.3% 24.2% 8.6% 2.0% 0.8%

件数 1,146 363 151 39 14

割合 66.9% 21.2% 8.8% 2.3% 0.8%

件数 1,207 355 128 19 5

割合 70.4% 20.7% 7.5% 1.1% 0.3%

件数 1,088 384 174 51 16

割合 63.5% 22.4% 10.2% 3.0% 0.9%

件数 1,146 354 197 10 4

割合 67.0% 20.7% 11.5% 0.6% 0.2%

件数 1,124 391 165 28 6

割合 65.6% 22.8% 9.6% 1.6% 0.4%

件数 1,165 375 151 18 4

割合 68.0% 21.9% 8.8% 1.1% 0.2%

件数 1,091 413 156 39 12

割合 63.8% 24.1% 9.1% 2.3% 0.7%

件数 11,418 3,795 1,516 293 103

割合 66.7% 22.2% 8.9% 1.7% 0.6%

件数 1,211 310 147 15 30

割合 70.7% 18.1% 8.6% 0.9% 1.8%

件数 934 541 201 27 11

割合 54.5% 31.6% 11.7% 1.6% 0.6%

件数 1,329 277 99 4 2

割合 77.7% 16.2% 5.8% 0.2% 0.1%

件数 765 456 333 86 70

割合 44.7% 26.7% 19.5% 5.0% 4.1%

件数 707 493 343 94 77

割合 41.2% 28.8% 20.0% 5.5% 4.5%

件数 1,147 350 151 31 35

割合 66.9% 20.4% 8.8% 1.8% 2.0%

件数 1,069 394 177 34 29

割合 62.8% 23.1% 10.4% 2.0% 1.7%

件数 239 125 341 462 510

割合 14.3% 7.5% 20.3% 27.5% 30.4%

件数 7,401 2,946 1,792 753 764

割合 54.2% 21.6% 13.1% 5.5% 5.6%

■平均グラフ

8
この授業一回あたりの学習（予習+復習）
は※

75.8% 13,656

授業は全体として満足できるものでした
か。

4.58 87.9%

遅刻、早退なく受講した。

私語・居眠り・他ごと等をすることなく適切
な態度で受講した。

4.48

88.8%4.71

Ⅰ-1～Ⅰ-10　平均 4.62 4.53 88.8%

7

4.71

4.03

4.434.53

Ⅱ
．
こ
の
授
業
に
対
す
る
あ
な
た
の
取
り
組
み
姿
勢
を
お
聞
き
し
ま
す

4.46

93.9%

71.4%

3

4

5

授業に適した身だしなみ（服装・履物・ヘ
アスタイル等）で受講した。

授業内容について自主的に学習した。

70.0%

授業中、必要なことがらをノート・メモし
た。

85.9%

4.79

2

87.3%

4.07

4.61

4.55

4.38 86.1%

Ⅱ-1～Ⅱ-8　平均 4.23 4.13

2019年度　前期　授業評価アンケート集計結果

2.48

平均：「5.あてはまる」を５点、「4.ややあてはまる」を４点、「3.どちらとも言えない」を３点、「2.あまりあてはまらない」を２点、「1.あてはまらない」を１点として加重平均
肯定回答率：「5.あてはまる」、「4.ややあてはまる」の割合の合計

1,712

1,712

1,712

1,713

1,714

1,713

1,711

1,714

1,713

1,711

1,713

1,714

1,711

1,710

1,714

1,714

1,703

授業の開始時間、終了時間は適切でした
か。

4.51

4.60

※Ⅱ-8回答内容：「5.２時間以上」、「4.１時間３０分」、「3.１時間」、「2.３０分」、「1.０分」

　■授業形態

1,6772.46 21.7%

質問事項

4.73 93.5%

87.4%

1

2 授業内容を理解できましたか。 4.54

3
有益な知識、技術、情報、経験などが得
られましたか。

4.61 88.5%

教員は良好な勉学環境を保つよう、不適
切な受講態度等に対応していましたか。

4.62

6 教え方はわかりやすかったですか。 4.53 85.9%

7 4.65 87.7%

4
教員の話し方は聞き取りやすかったです
か。

4.58 88.1%

5 教員の意欲や熱意は感じられましたか。 4.67 91.1%

　■集計区分 幼児教育学科 第三部

Ⅰ
．
こ
の
授
業
に
つ
い
て
の
意
見
を
聞
か
せ
て
く
だ
さ
い

89.9%

17,125

講義・演習科目

　■受講者数

　■回答者数

　■回答率

1,990名

1,714名

9

10

86.1%

授業に必要な教科書・ノート・資料等を持
参して受講した。

8

4.67

4.45

4.49

授業の進度は適切でしたか。 4.67

6

88.4%

授業に関係のあるニュースや社会の出
来事に関心を持つようになった。

1

4.45

4.54

4.52

4.56

3.97

4.48

4.16

授業計画（シラバス）に沿った授業が行
われていましたか。

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる

ややあてはまる

どちらとも言えない

あまりあてはまらない

あてはまらない

質

問

1

短大

講義・演習科

目

全体平均

当該平均

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8

質問9

質問10Ⅰ．授業について

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8
Ⅱ．授業態度



修文大学短期大学部

※無回答・重複回答は集計対象外
短
大
実
験
・
実

習
・
実
技
科
目

全
体
平
均

当
該
平
均

肯
定

回
答
率

項
目

5.あて
はまる

4.やや
あては
まる

3.どち
らとも
言えな

い

2.あま
りあて
はまら
ない

1.あて
はまら
ない

合
計

件数 145 24 12 1 1

割合 79.2% 13.1% 6.6% 0.5% 0.5%

件数 133 31 12 6 1

割合 72.7% 16.9% 6.6% 3.3% 0.5%

件数 129 37 12 5 0

割合 70.5% 20.2% 6.6% 2.7% 0.0%

件数 116 37 18 7 4

割合 63.7% 20.3% 9.9% 3.8% 2.2%

件数 128 36 16 3 0

割合 69.9% 19.7% 8.7% 1.6% 0.0%

件数 119 38 20 4 2

割合 65.0% 20.8% 10.9% 2.2% 1.1%

件数 129 34 19 0 1

割合 70.5% 18.6% 10.4% 0.0% 0.5%

件数 132 34 13 2 1

割合 72.5% 18.7% 7.1% 1.1% 0.5%

件数 130 34 17 2 0

割合 71.0% 18.6% 9.3% 1.1% 0.0%

件数 127 34 15 5 2

割合 69.4% 18.6% 8.2% 2.7% 1.1%

件数 1,288 339 154 35 12

割合 70.5% 18.5% 8.4% 1.9% 0.7%

件数 124 39 16 2 2

割合 67.8% 21.3% 8.7% 1.1% 1.1%

件数 112 51 16 4 0

割合 61.2% 27.9% 8.7% 2.2% 0.0%

件数 140 32 11 0 0

割合 76.5% 17.5% 6.0% 0.0% 0.0%

件数 85 48 42 2 6

割合 46.4% 26.2% 23.0% 1.1% 3.3%

件数 85 55 35 2 6

割合 46.4% 30.1% 19.1% 1.1% 3.3%

件数 119 34 22 2 6

割合 65.0% 18.6% 12.0% 1.1% 3.3%

件数 129 31 15 1 6

割合 70.9% 17.0% 8.2% 0.5% 3.3%

件数 29 15 43 39 54

割合 16.1% 8.3% 23.9% 21.7% 30.0%

件数 823 305 200 52 80

割合 56.4% 20.9% 13.7% 3.6% 5.5%

■平均グラフ

8
この授業一回あたりの学習（予習+復習）
は※

77.3% 1,460

授業は全体として満足できるものでした
か。

4.69 88.0%

遅刻、早退なく受講した。

私語・居眠り・他ごと等をすることなく適切
な態度で受講した。

4.52

89.1%4.73

Ⅰ-1～Ⅰ-10　平均 4.73 4.56 89.0%

7

4.70

4.11

4.524.73

Ⅱ
．
こ
の
授
業
に
対
す
る
あ
な
た
の
取
り
組
み
姿
勢
を
お
聞
き
し
ま
す

4.65

94.0%

72.7%

3

4

5

授業に適した身だしなみ（服装・履物・ヘ
アスタイル等）で受講した。

授業内容について自主的に学習した。

76.5%

指示を守り、安全に受講した。 87.9%

4.81

2

83.6%

4.26

4.61

4.54

4.48 89.1%

Ⅱ-1～Ⅱ-8　平均 4.39 4.19

2019年度　前期　授業評価アンケート集計結果

2.59

平均：「5.あてはまる」を５点、「4.ややあてはまる」を４点、「3.どちらとも言えない」を３点、「2.あまりあてはまらない」を２点、「1.あてはまらない」を１点として加重平均
肯定回答率：「5.あてはまる」、「4.ややあてはまる」の割合の合計

183

183

183

182

183

183

183

182

183

183

183

183

183

183

183

183

182

授業の開始時間、終了時間は適切でした
か。

4.40

4.58

※Ⅱ-8回答内容：「5.２時間以上」、「4.１時間３０分」、「3.１時間」、「2.３０分」、「1.０分」

　■授業形態

1803.00 24.4%

質問事項

4.77 92.3%

89.6%

1

2 授業内容を理解できましたか。 4.74

3
有益な知識、技術、情報、経験などが得
られましたか。

4.73 90.7%

学生への指示、安全への配慮は適切で
したか。

4.77

6 教え方はわかりやすかったですか。 4.67 85.8%

7 4.74 89.1%

4
教員の話し方は聞き取りやすかったです
か。

4.66 84.1%

5 教員の意欲や熱意は感じられましたか。 4.75 89.6%

　■集計区分 幼児教育学科 第三部

Ⅰ
．
こ
の
授
業
に
つ
い
て
の
意
見
を
聞
か
せ
て
く
だ
さ
い

89.6%

1,828

実験・実習・実技科目

　■受講者数

　■回答者数

　■回答率

222名

183名

9

10

82.4%

授業に必要な教科書・ノート・資料等を持
参して受講した。

8

4.70

4.58

4.58

授業の進度は適切でしたか。 4.75

6

91.2%

授業に関係のあるニュースや社会の出
来事に関心を持つようになった。

1

4.46

4.58

4.62

4.60

4.15

4.41

4.35

授業計画（シラバス）に沿った授業が行
われていましたか。

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる

ややあてはまる

どちらとも言えない

あまりあてはまらない

あてはまらない

質

問

1

短大

実験・実習・

実技科目

全体平均

当該平均

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8

質問9

質問10Ⅰ．授業について

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8
Ⅱ．授業態度
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